Mauser M12 Pure, mit Leica Fortis 6 2,5-15x56 i - .30-06, .308, 8x57 JS

Hersteller: Mauser

Modell: M12 Pure, mit Leica Fortis 6 2,5-15x56 i

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Mauser M12 Pure, mit Leica Fortis 6 2,5-15x56 i

inkl. Mündungsgewinde

inkl. Kurzlauf

inkl. Stalon X108 Schalldämpfer inkl. Mauser Gewehrriemen

Kal. .308, .30-06 & 8x57 JS, 51cm Lauflänge

Schon vor über 100 Jahren waren jagdliche Repetierbüchsen vom Typ MAUSER 98 das Gewehr der Praktiker, die höchste Verlässlichkeit und stilsicheren Auftritt zum erschwinglichen Preis suchten. Da lag es nahe, das bewährte Mauser 98-Infanteriesystem mit einem klassischen deutschen Jagdschaft zu vereinen. Das kantige Arbeitstier wurde zur rassigen Pirschbüchse. Die Mauser 12 PURE knüpft in allen Details nahtlos an dieses Erfolgsrezept an. Ein waschechter "Classic Sporter", der das Auge begeistert und den Geldbeutel schont. Handspannung gegen Aufpreis 150,00 € möglich

□- Leica Fortis 6 2,5-15x56 i□- Rusan Schwenkmontage□- Montiert und eingeschossen (Serienmäßig werden die Waffen von uns mit S&B Munition eingeschossen. Ein Einschießen mit Ihrer Wunschmunition ist gegen Aufpreis selbstverständlich möglich) Leica Fortis 6 2,5-15x56 i

Leica Sportoptik (Wetzlar) erweitert die erfolgreiche Leica Fortis 6 Reihe um ein weiteres Zielfernrohr: das Fortis 6 2.5-15 x 56i. Die perfekte Verbindung aus hoher optischer Abbildungsleistung und schlankem Zielfernrohrdesign macht das Fortis 6 2.5-15 x 56i einzigartig unter den Zielfernrohren mit Zoom 6 und 56 mm Objektivdurchmesser.Wie schon die 24er und 50er Modelle, zeichnet sich auch das Fortis 6 2.5-15 x 56i durch eine robuste Konstruktion aus, die das Zielfernrohr unempfindlich gegen Stöße und Stürze macht. Damit wird die Funktionssicherheit in jeder Jagdsituation gewährleistet. Dank des großzügigen Verstellbereiches der Vergrößerung ist es für den vielseitigen Einsatz bei den unterschiedlichsten Jagdarten bestens geeignet.

Design trifft auf optische Performance: Das puristische Design des Fortis 6 spricht besonders Jäger an, die zeitloses Understatement mit kompromissloser Perfektion schätzen. Die hervorragende Detailerkennung und die einzigartige Bildschärfe sorgen für großartigen Beobachtungskomfort bis zum letzten Büchsenlicht. Der große Verstellbereich der Vergrößerung ermöglicht den flexiblen und vielseitigen Einsatz in jeder Jagdsituation, egal ob Pirsch, Drückjagd oder Ansitz. großes Sehfeld große Austrittspupille robuste und präzise Mechanik klassisches Design feines Absehen 6-facher Zoom für große Flexibilität exzellente Transmission und außerordentlicher Kontrast für sicheres Ansprechen Abschaltund Einschaltautomatik für maximale Batterielebensdauer Für alle Fragen rund um die Themen Waffen, Optik und Munition, wenden Sie sich vertrauensvoll an Herrn Mocek oder Herrn Hollstein.

Bei dem Kauf einer Neuwaffe laden wir Sie exklusiv zum direkten testen Ihrer neuen Waffe unter jagdlichen Bedindungen, kostenlos in unser nahe gelegenes Revier ein, um dort bei einem Einzelansitz auf Schwarz oder Rehwild zu waidwerken. Auch Jungjäger sind herzlich willkommen.

Für unsere Angebote bieten wir Ihnen attraktive Finanzierungsmöglichkeiten über unseren Partner die Cronbank. Flexible Raten und Laufzeiten nach Ihren wünschen. Kommen Sie gerne vorbei, wir beraten Sie diskret in Finanzierungsfragen.

Mauser M12 Pure, mit Leica Fortis 6 2,5-15x56 i 4.499,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen Christian Mocek e.Kfm.

Esterholzer Straße 36 29525 Uelzen Niedersachsen

Telefon:

0581 2001

Fax:

0581 77381

E-Mail:

info@volber.de

Webseite:

www.volber.de